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2.1. BbluncanTtb onpeaenuTen MaTpuubl

2 1 1 2 6
0 1 -2 1 1
A= 2 3 1 2 -1
1 51 -1 0
-11 4 2 1
2.2. HanTtu nponsBegeHne matpuy,
1 2 2 -1 -2 2 -1
A 2 3 4 5 B= -1 3 3
1 3 2 5 -2 4
3 2 4 -3 1 3

2.3. JaHa matpuua A. Hantu matpuuy Aty YCTQHOBUTb, YTO A A’=E.
2 11
A=|4 6 5
3 5 4
2.4. [laHa cucTema BEKTOPOB «;, @,, &, a,, U, ¢, B KOTOpoh «,=(0,1,1, 2), ,=(1, 1 1, 3),
a=(10, -2, -1), a,=(1 0,1 2). [JONOAHNTb NIMHEAHO HE3aBUCMMYIO 4acTb o, =(4, 1 3, 8),
a,=(7, -1, 0, 6) [0 6a3snca cucTemMbl BEKTOPOB «, @,, &, Q,, U, Az W BCE BEKTOPbI, He

BowweAlwme B 6a3nc, pasnokntb no basumcy.

2.5. Haintn obuiee pewieHne cUCTeMbl IMHENHbIX YPaBHEHUI meToaoMm laycca:
6X, +5X, + 7X; +5X, +3X; =6,
14x, +5X%, + 3%, +9X, — X, =2,
4X, +5X, +8X, +4X, +4X. =7,
8X, +5X, +4X, +7X, +2X; = 2;

2.6. Hantm ¢yHAaMeHTanbHbIM Habop pelweHun OJHOPOAHOM CUCTEMbI JIMHEWHbIX
YPaBHEHW:
X, + X, —3%;, — X, =0,
X, — X, +2X; — X, =0,
4X, —2X, +6X, +3X, —4X; =0,
2X +4X, = 2X; +4X, = T%; =0;



